1.16. Determinar a for¢a normal, a forca de cisalhamento e 0 momento na se¢do que
passa pelo ponto C. Usar P = 8 kN.
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Solucio:

Reacdes de apoio

ZMA=0:> —Px(3x0,75)+H; x0,6 =0= H; =30kN
> F =0= Hy;-H,=0=H, =30kN

DFE=0= -P+V,=0=V, =8kN

Esforcos na se¢do C, tomando o lado direito de C:

M. =V, x0,75=0= M, =6kN.m

V.=V, = V. =8kN

N.=H, =>H, =30kN

Resposta: A for¢a normal, a for¢ca de cisalhamento e 0 momento na secao que passa pelo ponto C
sdo, respectivamente: 30 kN (compressdo), 8 kN (para baixo) 6 kN.m (sentido horério),



